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Pályaválasztás előtt

A  pályaválasztás  küszöbén  álló 
középiskolások  inkább  a  divatos  szakmákat 
választják. 
Mivel egyre inkább fokozódik a felvételi és az 
elhelyezkedési verseny, ezért egyáltalán nem 
mindegy,  hogyan dönt  a  pályaválasztó  fiatal 
(és  családja)  a  továbbtanulásról.  Azután  az 
sem mindegy,  hogyan  készül  már  egyetemi, 
főiskolai hallgatóként a munkavállalásra. 
Diplom  ás munkanélkülieket képezni senkinek   
nem jó. 
Egy országos felmérés szerint a pedagógusok 
többsége  ma  úgy  véli:  a  jogi,  bölcsész  és 
gazdasági  pályára  készülőknek  emelt  szintű 
érettségit  kell  tenniük  a  sikeres  felvételi 
érdekében.  (Ismeretes:  2005-ben  több  mint 
700 olyan szak volt, ahol 120 pont felett volt 
a ponthatár, tehát az emelt szintű érettségiért 
vagy  a  nyelvvizsgáért  járó  többletpontok 
nélkül  nem lehetett  bejutni  az  adott  szakra.) 
Ha  a  diák  megkérdezi,  hogy  milyen  pályán 
tud  majd  pályakezdő  diplomásként  a 
legkönnyebben elhelyezkedni, a pedagógusok 
többsége  a  katonai  pályát  javasolja.  Az 
informatikai,  illetve  egészségügyi,  műszaki 
végzettséget  is  hasonlóan  jó  perspektívának 

látják.  A  divatszakmákban  (jogi,  
közgazdasági,  kommunikációs) azonban már 
nehéz állást találni. 
A  legkeresettebb  diplomás  munkakör  ma  a 
logisztikus  mérnöki,  a  legkeresettebb 
felsőfokú  végzettség  pedig  a  gépész-  és  a 
villamosmérnöki.  Elvárásaik  szerint  a 
munkavállalónak a következő képességekkel, 
készségekkel kell rendelkeznie: első helyen a 
számítógépes  ismeret  áll,  másodikon  a 
tárgyalóképes angoltudás. Ezt követi a kiváló 
kommunikációs  és  a  jó  problémamegoldó 
képesség, a szakmai tapasztalat. 

A Vas Népe újság alapján

Fontos dátumok év végéig
május 6. 1000: ballagás
május 8-10.: érettségi (szünet)
május 25-26.: osztálykirándulások
június 15.: utolsó tanítási nap
június 19-22.: szóbeli érettségi 12.b
 június 22-26.: szóbeli érettségi 12.c
 június 27-30.: szóbeli érettségi 13.a
június 30. 900: tanévzáró ünnepély

 (a szerkesztőség a műsorváltozás jogát fenntartja)

A Diáktanács tagjai:

9.a: Mészár Zsófia, Mórocz Réka
9.b: Must Réka
9.c: Szőke Szidónia

10.a: Csorba Bernadett 
10.b: Varga Zsófia 
10.c: Huszár Gergő 
11.a: Illés Szabina 

11.b: Harmat Szilvia 
11.c: Kiss Fruzsina (DT elnöke)
12.a: Jenei Judit 
12.b: Nagy Klaudia
12.c: Love Tina Samantha 
13.a: Pék Judit
DÖK segítő tanár: Láng Róbert



A Megye Agya
 

Jakab  Marcellel,  a  10.a  tanulójával 
készítettünk  interjút,  aki  a  Megye  Agya 
versenyen első helyezést ért el.

- Ki ajánlotta, hogy jelentkezz?
- Láng  Róbert  tanár  úr  hirdette  a 

versenyt,  és  kedvet  éreztem,  hogy 
megmutassam tudásomat.

- Hogyan zajlott a verseny?
- Először  az interneten  volt  a  selejtező, 

aztán  a  döntőre  hívtak  be.  Ez  két 
részből  állt,  évfolyamonként  négy 
ember jutott be.

- Miből állt ez a két rész?
- Történelem  és  matematika  témából 

állítottak  össze  két-két  feladatsort. 
Szerintem,  a  töri  nehezebb  volt,  a 
matek inkább logikai feladatokból állt, 
nem  kapcsolódott  teljesen  a 
tananyaghoz.

- Ezek a kedvenc tantárgyaid?
- Nem, a fizika és az informatika,  de a 

matematikát is szeretem.
- Jövőre is tervezed, hogy indulsz?
- Igen, lehetséges.

- Meglepődtél,  hogy  te  lettél  az  első 
helyezett?

- Igen. Szerettem volna, ha valamilyen jó 
helyezést érek el, és örültem neki, hogy 
első lettem.

- Mi a volt a nyereményed?
- A  Kinizsi  Takarék  jóvoltából  tíz 

hónapig havonta tízezer forintot kapok.
- Mire fogod fordítani a pénzt?
- Repülőmodellt  fogok  venni,  a 

maradékot  pedig  félreteszem  a 
jogosítványra.

- Mikor volt a díjkiosztó?
- Március  27-én  Veszprémben,  a 

Padányiban.  Anyukám  vitt  el,  ott 
voltak az iskolák igazgatói, a felkészítő 
tanárok, volt hidegtál, és gyerekpezsgő.
(nevet).

Köszönjük  Marcinak  az  interjút,  és  a 
sikeres eredményhez gratulálunk!

Nemesszeghy Nóra és
Kovács Fruzsina

10/a.

DIÁKOK!
A Turbó Kft. diákakciója:

Csak  most  az  50  éves  jubileum  alkalmából  kedvezményes  vezetői  engedély  szerzési 
lehetőség, akár a nyári szünetben is:
 
„B” személygépkocsi kategória: 
elméleti tandíj 19.000 Ft, 
gyakorlati óradíj 2600 Ft. 
(A jelentkezési korhatár 16,5 év).

„A1” és „Ak” motorkerékpár kategória: 
elméleti tandíj 19.000 Ft, 
gyakorlati óradíj 2800 Ft. 
(A jelentkezési  korhatár „A1”-re 15,5 év, 
„Ak”-ra 17,5 év).

További információk, induló tanfolyamok, 
jelentkezési lap stb:
Láng Róbert, vagy www.turbokft.uw.hu, 
vagy a bejárattal szemközti faliújság.

http://www.turbokft.uw.hu/


Angliai utazás
A  Lóczy  Lajos  Gimnázium  diákjaként 
rendkívül büszke vagyok rá, hogy iskolánk 
lehetőséget  ad  idegen országok,  világhírű 
nevezetességek megismerésére, elég csak a 
franciaországi,  németországi  vagy az  idei 
angliai  utunkat  említenem.  A  közel  két 
hetes utazás során rengeteget tanulhattunk, 
és számos nevezetességet néztünk meg.
Busszal utaztuk át „fél Európát”, majd két 
nap  fárasztó  utazás  után  megérkeztünk  a 
szigetországba.  Utunk  során  megálltunk 
Brüsszelben,  ahol  rövid  városnézés 
keretében  ismerkedtünk  a  belga  főváros 
sajátosságaival.  Egy  nappal  később 
Franciaországban  kompra  szálltunk,  hogy 
átszeljük  a  csatornát.  Közeledve  Anglia 
partjaihoz mindenki egyre izgatottabb lett, 
majd  végre  megláttuk  a  „híres”  doveri 
fehérsziklákat.  A  látvány  mindenkit 
elbűvölt. Lassan kikötött a kompunk és mi 
angol  földre  léptünk.  Az  angol  utakra 
hajtva  hatalmas  táblák  hívták  fel  a 
figyelmünket  a  szokatlan  közlekedésre 
(DRIVE ON LEFT).  Megnéztük a  mesés 
Canterbury városát és a híres Stonehenge-t. 
Estére  megérkeztünk  Barnstaple-be,  ahol 
az  egész  hátralévő  hetet  töltöttük. 
Családoknál  voltunk  elhelyezve. 
Véleményem  szerint  mindenki  meg  volt 
elégedve a vendéglátó családjával.  Az ott 
töltött  idő  alatt  bejártuk  az  óceánpartot, 
csodálatos  helyeket  néztünk  meg. 

Ellátogattunk  Tintagel-be  Arthur  király 
legendájának  származási  helyére. 
Délelőttönként  iskolába  jártunk  és 
szituációs  gyakorlatokkal  fejlesztettük 
tudásunkat.  Hamar  elszaladt  az  egy  hét 
Barnstaple-ben  és  indultunk  is  tovább. 
Következő úti célunk Oxford volt. Az oda 
vezető úton rövid sétát tettünk Shakespeare 
szülővárosába, Stradford Upon Avon-ban. 
Másnap  utazásunk  csúcspontja 
következett,  London felé vettük az irányt. 
Útközben  megálltunk  Cambridge-ben  és 
megnéztünk  néhány  érdekes  „college-ot”, 
többek között azt is, ahová Vilmos herceg 
és  az  ifjú  Harry  herceg  járt,  bár  csak 
kívülről.  Estére  Londonba  értünk,  ahol 
nyakunkba vettük a várost és egy-két órás 
sétát  tettünk  a  belvárosban,  az  Oxford 
Street-en  végig,  egészen  a  Piccadily 
Circus-ig. Másnap nehéz nap várt ránk, de 
annál  érdekesebb,  hiszen  London 
nevezettességeit  látogattuk  végig  sorra. 
Bejártuk a Tower-t, a Madame Toussauds-
t,  elsétáltunk  a  Trafalgar  Square,  a  Big 
Ben-hez  és  még  sok  más  helyre.  Aznap 
este  felszálltunk  a  buszra  és  ismét  neki 
vágtunk a nagy útnak.
Rendkívüli élmény volt mindenki számára 
ez az út. Remélem az utazás hagyománya 
továbbra  is,  megmarad  iskolánkban,  és 
még sok diákot gazdagít ezekkel az örökre 
szóló élményekkel.

Kiss Fruzsina 11.c

Francia diákok a Lóczyban
2006  április  1-én  francia  cserediákok 
érkeztek  hozzánk.  Vasárnap  családi  nap 
volt, ekkor Zánkára vittük a csoportot, ahol 
Erdélyi Réka szülei gulyással várták őket, 
Flashback  Petra  és  zenekara  pedig  egy 
koncerttel  kedveskedtek  nekik.  Hétfőn 
Tihanyba,  kedden  Pannonhalmára  és 
Csesznekre,  szerdán  Keszthelyre  és 
Hévízre szerveztünk nekik kirándulásokat. 
Csütörtökön  délelőtt  órákat  látogattak, 
délután  pedig  Veszprém  belvárosában 
tettek egy sétát. Este közös búcsúvacsorát 
tartottunk.  Másnap  reggel  két  napra  még 

Budapestre  mentek,  ahol  a  Citadella,  a 
Parlament,  a Váci  utca,  és a Terror Háza 
voltak  a  program  részei.  Vasárnap  kora 
délután indultak haza repülőgéppel. A hét 
nap  alatt  sok  barátság  szövődött,  és 
néhányan  elhatározták,  hogy 
visszalátogatnak hazánkba.
Mindez  nem  jöhetett  volna  létre  Láng 
Róbert  és Pintér Lajos tanár urak gondos 
szervezése nélkül. Természetesen meg kell 
még  említenünk  a  szülők  áldozatos 
munkáját is. Köszönjük nekik ezúttal is.

Szatmári Diána 11



Párizsban  az  arab  vendégmunkás  rázza  a 
szőnyeget  az  ablakban.  Egy  járókelő 
felkiált:
– Mi van Ali, nem indul?

*****
A fiatal csoportvezető késő este éppen 

hazaindul az irodából, amikor látja, hogy a 

vezérigazgató az iratmegsemmisítő mellett 

áll egy papírral a kezében. A főnök aggódó 

arckifejezéssel így szól hozzá:

– Ez egy nagyon kényes, rendkívül fontos 
dokumentum,  és  a  titkárnőm  már 
hazament. Be tudja nekem kapcsolni?
– Természetesen – mondja a fiatal srác, és 
örül, hogy jó pontot szerezhet a főnökénél. 
Bekapcsolja a gépet, belerakja a papírt, és 
megnyomja a start gombot.
– Nagyon köszönöm – mondja a főnök. – 
Két másolatot szeretnék.

*****
Kovács  idézést  kap  az  adóhivataltól.  Be 
kell  mennie  adóellenőrzésre.  Amikor 
minden  papírját  átvizsgálták,  az  ellenőr 
udvariasan megkérdezi:
– Hívjunk önnek taxit?
– Köszönöm, de kocsival  vagyok – feleli 
Kovács.
– Na, azt maga csak hiszi!

*****
– Milyen a falusi abortusz?
– Lelövik a gólyát.

*****
A hallgatag  cowboy  maga  mellé  ülteti  a 
menyasszonyát,  Maryt  a  lóra,  és  elindul 
vele  a  prérin.  A  ló  egyszerre  csak 
megbotlik.
–  Egy  –  mondja  a  hallgatag  cowboy. 
Vágtat tovább, ám a ló megint botlik egyet.
– Kettő – mondja a hallgatag cowboy.

A  szerencsétlen  állat  harmadszor  is 
megbotlik egy fűcsomóban.
–  Három  –  mondja  a  hallgatag  cowboy, 
majd leemeli  Maryt  a nyeregből,  előveszi 
pisztolyát,  és  fejbe  lövi  az  állatot. 
Menyasszonya elkezd veszekedni vele:
– Jaj, Jack, hogy tehettél ilyet? Lelőni egy 
szerencsétlen  állatot,  csak  azért,  mert 
megbotlott?  Micsoda  elvetemültség, 
micsoda gonoszság!
A hallgatag cowboy megszólal:
– Egy...

*****
Két farmer beszélget:
– Az én farmom olyan nagy – dicsekszik 
az  egyik  –,  hogy  ha  reggel  elindulok  az 
autóval, csak este érek a végére.
– Nekem is volt már ilyen rossz kocsim.

*****
Távoli sziget mellett halad el az álomhajó. 
A  szigeten  egy  szakadt,  rongyos  férfi 
ugrálni  kezd,  mindkét  kezével  integet.  A 
luxushajó  egyik  utasa  megkérdezi  a 
kapitánytól:
– Azzal az emberrel ott mi van?
– Nem tudom –, mondja a kapitány –, de 
mindig örül, amikor erre járunk.

*****
Új  inast  alkalmaz  a  szobafestő  mester. 
Kimennek a munkaterületre.
– Na, fiam, először fesd le az ablakokat!
Eltelik vagy másfél óra, s jön a gyerek.
–  Mester,  készen  vagyok.  Befessem  a 
kereteket is?

*****
–  Te  Gergő!  Tudod  nálunk  most  lesz  a 
disznóvágás... Nem tudnál kisegíteni? 
– Nagyon szívesen, pajtás. Mi kéne? Kés? 
Fazék?
– Nem. Disznó.

*****



– Tükröm, tükröm, mondd meg nékem, ki 
a legszebb a világon?
– Állj félre, mert nem látok tőled semmit!

*****
Kovács hatalmas  hordót gurít  maga előtt, 
amikor meglátja a barátja.
– Hát te hová mész azzal a hordóval?
– Az orvosi rendelőbe – feleli  Kovács.  – 
Tudod,  az  orvosom  azt  mondta,  hogy 
félévenként vigyem be a vizeletemet.

*****

Az  orvos  felháborodottan  ripakodik  rá 
betegére:
– Három hónapja kezelem magát sárgaság 
ellen, és csak most mondja, hogy kínai?

*****
Természetes gyógymód
–  No,  hogy  van  a  beteg?  Beváltak  a 
piócák?
– Hát  elég sok baj  volt  velük...  Az elsőt 
még hajlandó volt lenyelni, de a többit már 
meg kellett sütni neki.

*****
Két  bolond  kiszabadul  a  diliházból,  és 
lopnak  egy  autót.  Elindulnak,  majd 
megállnak az egyik útkereszteződésnél. Az 
egyik figyeli a jelzőlámpát:
–  Jaj  de  szép!  Piros!  Most  meg  piros  és 
sárga együtt! Ni, most meg zöld! Most újra 
sárga  lett!  Jé,  ez  megint  piros!  Ezt  már 
láttuk! Mehetünk!

*****
–  Pistike  mi  szeretnél  lenni,  ha  nagy 
leszel?
– Katona!
–  De  hiszen  azokat  bármikor  lelőheti  az 
ellenség!
– Akkor ellenség szeretnék lenni!

*****
–  Aztán  tudod-e  Vicuska,  hogy 
kistestvéred lesz? – kérdezi a nagymama a 
kis unokájától.
Vicuska  lelkendezve  szalad  át  a  szülei 
szobájába, és megkérdezi:
– Hol van a kistestvérem?
– Itt a hasamban – feleli anyukája.

Vicuska  bánatosan  megy  vissza  a 
nagyihoz:
–  Mégsem  lesz  kistestvérem,  nagyi.  Az 
anyu megette...

*****
Pistike otthon játszik, amikor egyszer csak 
valaki  csönget  náluk.  A gyerek  odamegy 
az ajtóhoz és kinéz kémlelőn. Meglát egy 
férfit. Nem ismeri, ezért kikiabál:
– Ki maga?
– Az apukád főnöke.
–  Na,  de  melyik?  A  hájpacni  vagy  az 
egérfejű?

*****
Kovács  átszól  a  szomszéd  kertbe 
Szabónak:
– Szomszéd úr, beszélt már a gyerekével, 
hogy ne utánozzon engem?
–  Hogyne  szomszéd!  Megmondtam  már 
neki,  hogy  ne  viselkedjen  úgy,  mint  egy 
hülye...

*****
Rosszcsont Peti:
– Hány éves vagy, kisfiam?
– Öt. De az apukám megígérte, hogy ha jól 
viselkedem, jövőre hat leszek.

*****
Pistike a  villamoson utazik az apjával.  A 
papa mellett egy klassz csaj áll, és a papa 
állandóan belebámul a mély dekoltázsába. 
Egyszer csak a nő elengedi a fogantyút, és 
durr, jól képen vágja az apát, aki sürgősen 
leszáll  a villamosról a gyerekkel.  Fogja a 
pofon helyét. Pistike megszólal:
–  Apa!  Tetszett  neked  az  a  néni,  aki 
melletted állt?
– Tetszett a fenének – tapogatja az arcát az 
apa.
– Na, nekem se – mondja a gyerek –, azért 
csíptem a fenekébe!

*****
A skót fiú az apjától pénzt kér: 
- Apa, kérek négy pennyt! 
Mire az apa: 
- Mit mondtál fiam, hármat? Tessék, itt van 
kettő, válassz egyet.

*****



Osztályfőnöki  órán  a  tanárnő  kérdi  az 
iskolában:
– Gyerekek! Kinek mi hiányzik otthon?

Erre Ferike:
– Nekünk még nincs autónk.

Józsika:
– Nekünk még nincs videónk!

Mire megszólal Móricka:
–  Nekünk megvan  mindenünk!  Már csak 
egy dolog hiányzott.
A tanárnő csodálkozva fordul oda:
– Tényleg? És mi az?
–  A  múltkor  részegen  hazajött  a  fater, 
belehányt  a  szekrénybe,  anyám  meg  azt 
kiabálta: „Na már csak ez hiányzott!”

*****
Felszáll  az autóbuszra egy idős bácsi.  Az 
egyik  ülésen egy fiatal  srác terpeszkedik. 
Az öreg odafurakodik, és elkezd kopogni a 
botjával. A kamasz bosszúsan néz föl rá.
– Tata, húzzon gumit a botja végére, mert 
nagyon hangos.
Az öreg lenéz a gyerekre, és így felel:
– Húzott volna az apád annak idején, akkor 
most lenne ülőhelyem.

*****
Pistike  villamoson  utazik.  Kényelmesen 
elterpeszkedik  a  meglehetősen  zsúfolt 
kocsi  egyik  ülésén,  és  figyeli  az 
álldogálókat.  Meglát  egy  idős  embert,  s 
megkérdi tőle:
– Bácsi kérem, le tetszik ülni?
– Igen, fiacskám!
– És hová?

*****
– Anyuci ég a karácsonyfa!
– Jaj,  de butuska vagy...  Nem ég,  hanem 
világít.
– Igen? Most már a függöny is világít...

*****
A hentesnek  fél  órával  a  zárás  előtt  már 
csak egy csirkéje maradt, és miután hosszú 
hétvége  következik,  szeretne  tőle 
megszabadulni. Jön is egy vevő, és éppen 
egész  csirkét  kér.  A  hentes  feldobja  a 
mérlegre:
– Uram, ez 1 kiló 20 deka.
–  Kicsit  nagyobb  nincs  véletlenül?  – 
kérdezi a vevő.
A  hentes  hátrafordul,  tesz-vesz,  majd 
feldobja  ugyanazt  a  csirkét  a  mérlegre, 
mintha egy másik lenne.
– 1 kiló 60 deka. Megfelel?
– Rendben. Elviszem mind a kettőt.

*****
A skót felhívja a szextelefont: 
- Mindent megteszek,  amit csak akarsz. - 
búgja egy női hang. 
- Jó, akkor hívj vissza!

*****
A skót megkérdi fiát. 
- Mióta szopogatod azt a cukorkát? 
- Két órája. 
- Akkor már leveheted róla a celofánt.

*****
A skót a halálos ágyánál: 
- A feleségem itt van? 
- Igen. 
- A fiam itt van? 
- Igen. 
- Mindenki itt van? 
- Igen. 
Felkiált: 
- Akkor miért ég a villany a konyhában???

Befejezésül jó pihenést kívánunk a közelgő nyári szünetre minden 
diáknak, tanárnak és iskolai dolgozónak; 

a végzősöknek pedig sikeres érettségi, illetve felvételi vizsgát is!
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